

JEGYZŐKÖNYV

Ügyiratszám: PH/9774-8/2021

Készült: 2021. november 4. napján 8.30 órakor a Barcsi Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében a **Barcs Város Óvodája és Bölcsődéje** intézményvezetői álláshelyére érkezett pályázatot elbíráló Bíráló Bizottság üléséről.

Jelen vannak: Koós Csaba Tibor polgármester, bizottsági elnök
Szalai Csilla alpolgármester, bizottsági tag
Varga Zoltán önkormányzati képviselő, bizottsági tag

Meghívottak: Bodor Beáta pályázó
Hucsek Emilia jegyzőkönyvvezető

A meghallgatáson részt vett:
Bodor Beáta pályázó

Koós Csaba Tibor bizottsági elnök: Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülésen mindenki megjelent, majd elmondta, hogy egyetlen pályázat érkezett be, amelyet az intézmény megbízott intézményvezetője, Bodor Beáta adott be. A pályázati anyagot megismerte, szakmai szempontból értékelte. A pályázat minden szempontból megfelelt a kiírásnak, a pályázó szakmai végzettsége megfelel az intézmény vezetéséhez. Szakmai önéletrajza, szakmai programja teljesítette az elvárt követelményeket, ezért javasolja pályázat elfogadását és a pályázó további foglalkoztatását ebben a titulusban. Mivel egy pályázat érkezett be, eltekintett attól, hogy a meghallgatásig a pályázó kint várakozzon. Elmondta, hogy a pályázó július óta vezeti az intézményt, melyben ez alatt az idő alatt is pozitív változások indultak el, aminek ő nagyon örül, majd felkérte a pályázót pályázatának kiegészítésére.

Bodor Beáta pályázó: Megköszönte a bizalmat és a segítséget. Elmondta, hogy sok mindent nem tudott volna egyedül megoldani, de a Polgármesteri Hivatal munkatársai nagyon támogatóak és sokat segítettek neki. Rengeteget tanult már eddig is, de most látja, hogy még rengeteget kell tanulnia.

Varga Zoltán bizottsági tag: Teljes támogatásáról és bizalmáról biztosította a pályázót.


Szalai Csilla bizottsági tag: Elmondta, hogy abban az egy hónapban, amikor polgármester urat szabadsága alatt helyettesítette, volt alkalma rendszeresen beszélni, egyeztetni a pályázóval. Számára kellemes meglepetés volt Bodor Beáta. Ez az elmúlt öt hónap bizonyíték arra, hogy a pályázó alkalmas a feladatra. Megbízható, utánajár mindennek, precíz, véleménye szerint remek választás. Sok sikert és kitartást kívánt a munkához.

A Bíráló Bizottság 3 igen szavazattal (ellenszavazat, tartózkodás nélkül), egyhangúlag támogatja Bodor Beáta megbízását a Barcs Város Óvodája és Bölcsődéje intézményvezetői teendőinek ellátására.

Koós Csaba Tibor bizottsági elnök 8.50 órakor a Bíráló Bizottság ülését lezárta.

k.m.f

A jegyzőkönyvet készítette:


Hucsek Emilia
polgármesteri referens